

台中市召會週訊

第 2193 期

週週福音喜樂傳，環環家聚牧周全，區區勤耕青職田，禱背追求都有分。

「馬太福音中所啓示包羅萬有的基督」

第六篇 基督作為那有天上地上所有權柄的一位

我們需要有關於權柄的定義；（太七 29；）權柄最好的定義是「下命令、作決定並要求順從的權力或權利，通常源自職位權力或專長」。然而，在聖經裏，權柄是「行使權力的道德正當性，終極來自並起源於神」。神是最高的權柄；祂有一切的權柄。（羅九 21~22。）神的權柄代表神自己；神的能力僅代表神的作為。（太二一 24，路五 24。）神的權柄實際上就是神自己；所以權柄是出於神自己的所是。無論甚麼權柄—屬靈的、地位的、行政的一都是出於神。我們摸到神的權柄，就是摸到神自己。在我們與神的關係中，沒有甚麼比碰着權柄更重要。若不認識何謂權柄，就碰不到神。總之，認識權柄是裏面的開啟，不是外面的教導。在宇宙當中，只有神是人直接的權柄；其他一切的權柄都是間接的權柄—神設立的代表權柄。我們總得碰着權柄，受神約束，也受代表權柄的引導。（來十三 17。）

宇宙中有兩個大原則—神的權柄和撒但的背叛；神和撒但之間所爭執的惟一問題，與權柄有關。（徒二六 18，西一 13。）背叛乃是否認神的權柄，也是拒絕神的管治。撒但雖然干犯神的權柄，人也干犯神的權柄，背叛神，神卻不讓這個背叛繼續下去，祂要在地上建立祂的國。整個宇宙中爭執的中心，乃是誰該得着權柄。所以背叛的罪比甚麼罪都厲害。因此，一個以權柄（代表權柄）代表神的人必須有以下的資格：一、他必須服權柄。二、認識他自己並沒有權柄。三、認識神的旨意。四、否認己的人。五、與主是一，時刻活在與祂親密的交通裏。六、不主觀，不照着自己的感覺行事。七、對人親切、有恩典。八、是在復活裏的人，活在基督復活的生命裏。九、在神面前必須站在卑微的地位上。十、是受得起頂撞的。十一、自己覺得不行，自以為不配。十二、他必須是正確代表神的人。

最重要、最屬靈的禱告，乃是權柄的禱告。權柄的禱告乃是用權柄來吩咐。權柄的禱告有兩方面—捆綁和釋放。權柄的禱告就是馬可十一章二十至二十四節的禱告—這個禱告不是對神說，乃是對「這座山」說。權柄的禱告，乃是用神的權柄，把神的權柄拿來對付難處，對付那該除去的事。召會用權柄禱告，就管理陰府。我們若要有權柄的禱告，首先必須服在神的權柄之下；除非我們服神地位上的權柄，在日常生活上，並在一切實行的事上，都服神的權柄，我們就不能有權柄的禱告。權柄的禱告，乃是以天上為起點，以地上為終點的。禱告的地位是升天的地位，禱告的權柄也是升天的權柄；所有在升天裏的禱告，都是權柄的禱告。有了升天的地位，有了升天的權柄，也能發出權柄的禱告來，一到這個時候，我們這個人就是在寶座上，和主一同掌權。

◆葉德偉

本週晨興進度申言主題

第三十七週 神忠信的見證人，為着耶穌的見證

- 1、啓示出來的基督和作見證的召會 (p.12)。 2、請說明耶穌的見證是七個金燈台 (p.13)。
- 3、請說明燈台含示之三一神的意義 (p.14)。 4、說明召會同那靈就是耶穌的見證 (p.15)。
- 5、需要每天被神這七倍的靈來充滿 (p.16)。 6、環境中一切遭遇將金錘成金燈台 (p.17)。
- 7、光照不在於努力而在於神的憐憫 (p.18)。 8、林後四 6 說明「我們要蒙光照」(p.19)。
- 9、啓七 9 大批的羣眾是耶穌的見證 (p.20)。 10、在時間裏的事奉是為永世的事奉 (p.21)。
- 11、基督應許信入祂的人都能得滿足 (p.22)。 12、寶座中的羔羊領我們到生命水泉 (p.23)。

義大利福音開展（二）－佛羅倫斯區

Prato 普拉托

除了傳福音之外，此行我們的另一個負擔是顧到並與當地聖徒調和，結果我們發現需要顧到第一代、第二代與第三代的聖徒。普拉托的聖徒全是講中文的，多數因工作極為忙碌。多年來，他們一直等候當地能有福音行動。我們來到此地傳福音，他們都非常渴慕與我們一同出去傳福音。有一位姊妹為了這次福音行動請了 10 天假，這是她第一次外出傳福音。還有另一位姊妹，多年來未持續聚會，這次也得恢復並全程參與此次的福音行動，甚至主動承擔所有家訪的交通服事。我們從她們每一位身上都得着激勵。



她是信主的姊妹，會說法語。我們幫助她取得法文的屬靈書報。

一位尋求主並向主敞開的當地義大利人，他很喜樂與我們在桌旁交談。

她是一位信主的姊妹，已經接受了主。

家聚會牧養材料

專一為福音而活（二）

一、禱告主的話

提前二 4：「祂願意萬人得救，並且完全認識真理。」

二、享受職事信息

約翰十五章十六節說，「不是你們揀選了我，乃是我揀選了你們，並且立了你們，要你們前去，並要你們結果子，且要你們的果子常存。」在這一節裏有些辭相當重要。第一個辭是「立」；不是我們揀選自己，乃是祂揀選了我們。在作基督這葡萄樹的枝子這事上，我們沒有選擇，因為祂抓住了我們。祂揀選我們，並立我們去結果子。結果子是主立的，是祂指定的。祂沒有指定我們作別的事，祂指定我們結果子。主吩咐我們前去結果子。枝子能去麼？自然界中樹上的枝子不能去。但我們不僅是活的枝子，也是能移動的枝子；我們必須去，這指明我們必須去到人那裏。（迫切並專一為福音而活，三二至三五、三八至三九、四九頁。）

保羅說，無論對甚麼人，他都是欠債的。（羅一 14。）盼望我們也都有同樣的靈，看自己是欠福音債的人。保羅也說，他不傳福音就有禍了，若甘心傳福音就有賞賜。（林前九 16~17。）願我們都起來，作主的見證人，好得福音的賞賜。（速興起傳福音，四四頁。）

參讀：迫切並專一為福音而活，第三章；速興起傳福音，第一至五篇。

三、歡唱詩歌（詩歌補充本 816 首第二節）

猶如你外面的身子，容納自己正合式，你的靈一在你的深處，乃是專為容納主。

何不現在從深處敞開，現在讓主進來，充滿你的心懷；何不現在從深處敞開，呼喊主名，祂必進來。

四、為彼此健康、工作、家人代禱

但以理書第四章聖經學習單（答案請見第三頁下方）

1、這乃是眾守望者的命令，這決定乃是眾聖者的吩咐，好叫活人知道，_____纔是人國的掌權者，要將____賜與誰，就賜與誰；祂立極卑微的人掌權。（四 17。）

2、_____既吩咐存留樹根的不，等你知道_____掌權，以後你的國必定歸你。（四 26。）

3、那些日子過後，我尼布甲尼撒舉目____，我的____復歸於我，我便頌讚至高者，讚美尊敬那永活者；因為祂的____是永遠的權柄，祂的國存到萬代。（四 34。）

舊約「但以理書」第五章讀經拾穗

生命讀經

但以理書生命讀經第七篇。

真理要點

一、但以理五章說到神墮落的選民中年輕的後裔，勝過對在神前荒淫放蕩，褻瀆神聖別之結果的無知。伯沙撒王為他的一千大臣，擺設盛筵，與他們對面飲酒。他不顧國家危亡反倒在神面前放蕩，這是褻瀆神的聖別。(1~4。) 當他們在飲酒、讚美人手所造的神時，忽然有耶和華神差來的手，在粉牆上寫字。王的一切哲士都不能讀那文字，(5~9，) 於是太后推薦但以理來為王講解牆上的文字。但以理講解之前，先以四章裏尼布甲尼撒的經歷題醒伯沙撒。但以理認為發生在尼布甲尼撒身上的事，不僅是給尼布甲尼撒的功課，也是給他所有後裔的功課。因此，但以理用責備的語氣，向伯沙撒說到他先祖的功課。尼布甲尼撒曾受到神厲害的管教，他學到功課以後，就對神獻上讚美。伯沙撒該從這功課有所學習，但他完全不在意這事。因此，但以理對他說，「伯沙撒阿，你是他的子孫，你雖知道這一切，你的心仍不謙卑，竟向諸天的主高舉自己…。」(22~24。)

二、在二十五至二十八節，我們看見但以理講解那文字。所寫的文字是：「彌尼，彌尼，提客勒，烏法珥新。」但以理的講解乃是這樣：彌尼—神已經數算伯沙撒的國的年日，使其終止；提客勒—他被秤在天平裏，顯出虧欠；毘勒斯—他的國分裂，歸與瑪代人和波斯人。在三十一節總結說，「當夜迦勒底王伯沙撒被殺…取了迦勒底國。」這是巴比倫帝國的結束，被瑪代帝國取代了。

生命經歷

一、在伯沙撒的事例中，我們看見對神認真、不忽視屬靈功課的重要。所以我們若從神學到功課，就必須嚴肅的看重所學的。我們若輕看任何功課，就要受虧損。我們需要小心，不思想自己的成就，因為成就可能使我們驕傲，輕忽神在我們身上的功課。

二、瑪代人大利烏殺了伯沙撒不是偶然的，是神在實施祂的經綸。如果祂把帝國留在巴比倫人手中，被擄的人就永遠不能歸回以色列。我們需要看見這是神的作為，為要管理世界的局勢，好完成祂的經綸。這是神在祂經綸裏的調配、平衡，以完成祂的計畫。

◆王宣惠

結晶圖表

基督是神忠信的見證人，召會是耶穌之見證的擴大，我們需經錘打成為金燈台，成為在殿裏事奉的大批羣眾。

第一篇 神忠信的見證人，為着耶穌的見證

啟1:1 耶穌基督的啓示，就是神賜給祂…。

啟1:2 約翰便將神的話，和耶穌基督的見證，凡自己所看見的，都見證出來。

啟1:5 並從那忠信的見證人、死人中的首生者、為地上君王元首的耶穌基督。

啟1:9 我約翰，…為神的話和耶穌的見證。

啟1:12.13 …既轉過來，就看見七個金燈臺；燈臺中間，有一位好像人子。

啟7:9 看哪，有大批的羣眾，…站在寶座前和羔羊面前，身穿白衣，手拿棕樹枝。

啟7:15 所以他們在神寶座前，晝夜在祂殿中事奉祂；坐寶座的要用帳幕覆庇他們。

壹 神忠信的見證人

- 一 基督是神的見證
- 二 召會是見證擴大

貳 七個純金的燈臺

- 一 燈臺象徵三一神
- 二 經歷耶穌的見證
- 三 產生錘打成的臺

- 1 環境使人認識神
- 2 接受環境的對付
- 3 苦難使人遇見光

四 看見燈臺的人子

五 榮耀基督的異象

六 光照是神的憐憫

- 1 要接受主的光照
- 2 要向主敞開自己
- 3 要停下自己眼光
- 4 不反駁主的說話
- 5 不斷地活在光中

參 殿裏事奉的羣眾

- 一 羔羊的血所買來
- 二 從大患難中出來

1 歷代所經的苦楚

- 2 羔羊血洗除罪污
- 3 洗淨袍子享生命

三 羣眾手拿棕樹枝

- 1 勝過所受的患難
- 2 在殿裏晝夜事奉
- 3 那日事奉的準備

四 不再飢餓不再渴

- 1 基督應許得飽足
- 2 對神真實的敬拜

五 烈日炎熱不傷人

- 1 要用帳幕來覆庇
- 2 在神蔭下的生命
- 3 避暴雨的隱密處

六 寶座羔羊的牧養

- 1 使人必不致缺乏
- 2 主作羔羊餵小羊

七 擦去一切的眼淚

- 1 眼淚神都會記念
- 2 得着供應淚止息
- 3 喝湧流的三一神

藉着禱告成為有活力的人，豫備我們福音的對象， 並贖回光陰學習真理

藉着禱告成為有活力的人

現在我們必須開始我們為着擴增的行動。最近我探望一排聖徒，我有了一個實際的發現。我發現他們不活，他們禱告也不夠多。他們還沒有進到禱告生活。我們能摸着那靈的惟一之路，乃是藉着禱告。在聖經裏，那靈是與我們的禱告連結的。禱告與那靈乃是一。如果我們沒有禱告，我們就沒有那靈。當然，我們也可以說，沒有那靈就不能禱告。所以聖經告訴我們，要在靈裏禱告。(弗六 18。)因為我們是在基督裏重生的信徒，所以我們人的靈與聖靈調和在一起成了一靈。(林前六 17。)

如果我們不禱告，甚至只是一天，我們就會感覺到我們缺少那靈。當我們禱告時，甚至只要幾句話，我們就有感覺，我們摸着了那靈。我們每早晨都必須花時間禱告親近主。如果你早晨不禱告，一個星期下來，你在屬靈上就是死的。除了藉着禱告，沒有別的路能使我們有活力。我們必須禱告，並進入禱告的生活。

我們大多數人都活在一種情形裏，很難找出扎實的半小時來禱告。每當我們畫定時間要禱告時，仇敵總會試圖打攪我們。當我們開始禱告時，就可能有人叩門，或有人打電話來。我們可能很久沒有人打電話來，但只要我們開始禱告，電話鈴聲就響起來。最後，接過三次電話之後，我們也無心禱告了。我們可能要等一段時間，才能恢復禱告。我們不容易有半小時禱告，而沒有人打攪。我們必須仰望主，使我們能脫離一切打攪，有扎實的時間向祂禱告。禱告使我們有活力。如果我們沒有活力，我們就不能為別人禱告，使他們有活力。

有活力的意思是在靈裏得釋放，這是不能表演的。如果我們禱告半小時，我們就會得釋放。如果我們沒有得釋放，我們就沒有活力。我們要接觸人，就必須是得釋放的人。如果我們不是被綁住的人，我們就能釋放別人。一個沮喪哭泣的人，不能使別人快樂。如果我們要讓人快樂，我們就必須是快樂的人。我們只能幫助人成為像我們一樣的人。為了出去在福音上有效地勞苦，我們必須是有活力的人。

豫備我們福音的對象

我們在出去之前，必須有一些豫備。第一，我們必須豫備我們要出去探望的對象。我們必須考慮我們所有的親戚、鄰居、同學、同事和朋友。在這些我們所認識的人中間，我們必須選出一些人來，為着福音在他們身上勞苦。我們可以禱告說，「主阿，這些人當中有那兩三個，是現在最適合我在他們身上作工的？」我們必須考慮他們的情形，並且合式地在他們身上勞苦。

我們必須考慮所有我們認識的人，並且在考慮我們該在誰身上勞苦時，我們需要有鑑別力。我們應該花時間在那些有希望的人身上，而不要浪費時間在那些不敞開的人身上。在我們排聚會裏，我們該來在一起禱告，並研究我們福音的對象。…我們必須決定我們該如何去探訪某一個人，那一個或那幾個人最適合去看他。

學習真理，並學習正確的路，將真理陳明給人，以得着人

你如何與人談話是很重要的，你如何回答人的問題是更重要的。你的話可能拯救他，也可能耽延他許多年。一個人可能有問題，但是雖然你根據聖經說了許多話，來回答他的問題，他卻得不着甚麼。

一個人如果問你永遠的生命是甚麼，你不該很複雜地回答他。你應當直截了當地回答他。你可以說，「永遠的生命就是神自己，而神就是耶穌基督。所以永遠的生命就是耶穌基督。今天基督是靈，與我們同在。祂在等候時機，要進到你裏面作你永遠的生命。你願意接受祂麼？」他或許說，「怎樣接受？」你就可以引導他禱告，並呼求主的名。在很短的時間內，這人就得了幫助，知道永遠的生命是甚麼，誰是永遠的生命，並且知道如何接受這生命。永遠的生命是神，神今天是耶穌基督，祂是那靈。藉着禱告呼求主的名，我們就能接受祂進到我們裏面，作我們的生命。

(摘自：李常受文集 1991～1992 年第三冊，關於活力排之急切需要的交通，第二十二篇。)

專項報導

大專期末特會蒙恩

因應各大專院校上課週數的調整，有的校園改為十六週，有的仍是十八週，因此特會有兩梯次，十二月二十七至二十九日為第一梯次，大約六十多位參加，人數雖少，但在聚集中，人人都操練靈，彼此焚燒。這次特會主題說到，享受基督活而實際的路和愛神，藉着弟兄們信息的傳輸和姊妹們的見證分享，使學生們在特會中恢復對主的愛，願意奉獻作主瘋狂的愛人，也奉獻與同伴在寒假中一同追求。以下為學生們的蒙恩：

這次特會摸着享受基督活而實際的路—「愛神」。我們的傳福音、牧養、教導、申言，都必須是被基督的愛沖激而去作的，但實際上往往卻是落入責任感使然的光景裏。寶貝馬利亞她被基督的愛所困迫，在外人眼中來看，她是瘋了似的人，但在主眼中，她作的不是枉費，乃是一件美事。我向主奉獻我的寒假，不僅要與同伴進入啓示錄的水流，也恢復我天天個人讀經禱告的生活，使我的寒假不是平白的過去，乃是過着一種享受基督的生活！

◆ 中興/劉宇諾

這次的期末特會，很感謝主在同伴的事上祝福我。由於對其他學校的弟兄姊妹不太熟悉，在聚會中也就習慣只跟熟識的同伴一同追求。但感謝主，藉着這次特會，讓我認識了許多新同伴，也透過各樣活動，讓我們在享受主的過程中對彼此更認識！讓我們在聚會中彼此作同伴！

◆ 中興/吳加恩

寶貝在特會的午禱中說到，可以先以自己平常最享受的方式來接觸主。主就給我感覺，在晨興上可以先從最簡單的呼求主名開始。感謝主！我們的奉獻與對主的看見，決定我們的將來如何，我也要奉獻在接下來的寒假生活不要一起床就看手機，而是能操練每天起床先呼求主名三分鐘當作小小的晨興。當我們享受的穀多，對主的愛也就愈多，也就能有更多自願的奉獻。

◆ 中教大/林明樂

基督徒的生活，是一種祭壇和帳篷的生活；祭壇是向着神的，帳篷是向着世界的，因着主的顯現能使我們築壇，而主的顯現是需要向主要的！不是被動的等待主的顯現，我覺得在我的生活，雖然也聚會也晨興，但不是每次都能遇見主，有時就會覺得好像沒有遇見主也沒關係還有明天，但我們能築壇是因着主的顯現！最後的結局就是把我們引到帳棚去！我覺得我其實沒有甚麼特別的喜好和收藏，但我從以前就有一個願望就是希望一輩子留在台中，但因着天天這樣享受主，在人看來留在台中沒有甚麼不好，但我覺得因着遇見主了，主向我顯現了，就不是不留台中的問題！而是我覺得不能再繼續走我從前為我自己規畫好的人生，因着帳篷的意思是流動的是紮根的，我也願意在寒假生活繼續過奉獻的生活，能穀跟姊妹之家的姊妹們一同追求主！一同作主瘋狂的愛人！

◆ 中科/游絜暄



南一照顧區 樂群、貴和學生聖徒活力排



何喜樂，聖徒家同聚



很寶貝聖徒們不只配搭飯食，也一同進入並分享他們的經歷，讓學生們聽見不同人生階段對主的經歷。主的祝福實在遠超過我們所求所想！

在學生關心、照顧上，四大區聖徒主要服事中山醫大同學，有一樂群、貴和學生聖徒活力排。從二〇一九年起該排固定週三於某姊妹家，學生穩定 12 位以上。因着姊妹的先生尚未信主，曾經為信仰為難信主的家人。活力排起初有些為難，但因着聖徒們對學生有負擔與姊妹彼此配搭飯食服事，姊妹的先生奇妙的竟也成為配搭者，從一開始的反對到現在的幫忙買菜、會前掃地拖地、會後洗碗整理等。雖然他尚未得救，但也與聖徒們一同過召會生活、一同配搭服事。姊妹的先生從一開始躲避聖徒的面，到現在會問學生何時來，整個家整個聚會真是滿了喜樂。或許主知道我們邀人去聚會太難，所以主就把弟兄姊妹帶到家裏，連帶主的祝福也帶進來了。

因着活力排，不只學生們與聖徒一同出外相調，姊妹的先生也願意和聖徒外出相調，這真是祝福臨到了這個家，臨到樂群、貴和小區。原本散會就立刻解散的聚會，現在會後眾人常留下來彼此關切。感謝主，本學期學生排進入約翰福音。雖然眾人對約翰福音內容熟悉，但因着弟兄姊妹輪流配搭帶小排，會分享到不同之真理要點，是已過比較沒有注意到的。能彼此享受每次在小排中一起讀聖經，彼此問、互相答。也

西一照顧區 同心跳搭牧養大專學生

感謝主，在已過一段時間裏，我們在大專的工作上經歷主特別的祝福。藉着全時間弟兄姊妹作為聯絡的節和筋，使社區聖徒能實際的進入配搭裏面，一同領受陪伴、牧養大專生的負擔。其中特別蒙恩的是，有一位弟兄本身是學校的教授，他在課餘時間，親自在學校陪伴學生讀聖經，從簡單的禱讀、分享生命經歷開始，幫助學生建立固定讀經的生活。學生們在這樣滿了生命供應的讀經中，逐漸對主的話產生渴慕，也願意敞開交通自己真實的情形。

不僅如此，弟兄也週週打開家，在主日會後愛筵大專生。藉着一同用餐、交通，學生們不只在屬靈上得着餵養，在人性上被顧惜。許多學生見證，他們在弟兄家中感受到家的溫暖，慢慢對召會生活恢復感覺。藉着這樣實際的配搭，我們目前已能穩定陪伴並牧養至少十位大專生，有些原本只是偶爾聚會，如今已固定參加小排，甚至開始主動邀約同學。

在陪伴的過程中，我們深深感覺不是我們在照顧學生，乃是主親自牧養他們，我們只是有分於主的工作。當看到學生願意敞開交通內心的情形，並在禱告中被加強，我們也一同得着更新與激勵。這樣社區聖徒與全時間聖徒的配搭，使基督的身體得着建造，也讓大專生在召會中找到家的感覺。願主繼續祝福這樣的配搭，使更多大專生被得着、被成全，在各校園中為主站住。



在校園學餐與大一弟兄們用餐交通



主日會後與大專生愛筵相調

報 告 事 項

一、本週（1/19～1/25）真理追求進度：

1、生命讀經追求進度：以弗所書生命讀經第五十三至五十四篇。

2、李常受文集追求進度：一九七三至一九七四年第一冊「團體基督的異象與經歷」第一至六章及「新約聖經中內住的基督」第一章。

二、二〇二六年一月台中市召會新興社區開展：

召會將於明年1/27（二）至2/1（主日）在台中市的十個照顧區有新興社區福音開展，誠摯邀請負責弟兄、壯年班校友、壯年班現訓學員、週三得勝班弟兄姊妹報名，與社區聖徒（都需要填寫報名表單）一同配搭傳揚福音、牧養新人，使召會得繁增。報名表單連結：<https://forms.gle/4FqzqJQNdDUFusBV6>。

三、美國加州河濱市（Riverside）召會添購會所交通：

美國加州河濱市召會近年因繁殖與擴增，目前的會所已不敷使用，近期再添購一處會所。此會所有一可供350人聚集的場地，另有9個房間可供兒童及青少年服事使用。購置需美金240萬元，裝修費用美金80萬元，合計美金320萬元（約新台幣1億元），請眾召會在身體的交通中記念。聖徒若有負擔擺上財物奉獻，請在奉獻袋上註明「為河濱市召會用」。

四、大學入學學科能力測驗代禱名單：

大學入學學科能力測驗將於1/17（六）～1/19（一）舉行，參加考試的青少年代禱名單：魏禾洋、林襄淳、江瑀安、林浩瑋、易心、何曜鈞、李子怡、陳楷澤、陳昱榮、陳瑀婕、楊欣語、湯主恩、李家仔、錢德新、郭栩福、林慈庭、鄭維涵、張珊緹、莊淮宇、蔣翔宇、蔡佩頤、林柏翰、趙厚恩、曹佳豫、林泓鑫、王棠雄、王晨華、蔡晨新、陳恩捷、謝宇新、黃聖洋、鄭諺營、何芮瑩、魏詠竹、鄭羽亭、簡友軒、柯昕宜。若名單有錯誤或缺漏，請與青少年組戴芸姊妹（0901-117444）聯絡。

五、兒童組：

親子園第二次隊輔豫備聚會，訂於1/30（五）在中部相調中心舉行。當日上午8:00在復興大樓集合，將一同搭乘遊覽車前往。此次豫備聚會安排在親子園舉行的前一天，主要為場地豫備及各項配搭服事的安排，十分重要，請所有報名的隊輔們務必參加。

六、青少年組：

1、晨興進度：本週《聖經之旅》第十一冊第十五課「基督生機身體內在的建造」。

2、各大區（照顧區）青壯家福音聚會暨得榮少年獎助學金頒發：今天（1/18）有四場福音聚會，歡迎弟兄姊妹邀約福音朋友參加，同來見證用生命感動生命，用愛傳播愛。各區時間和地點如下：

時間	大區	地點	大區	地點
1/18（日）9:30	4	美村老人活動中心	33	復興大樓五樓
	17	霧峰會所	34	仁化會所

3、2026年寒假青少年特會的搭車資訊已公布，詳情參見TCYP羣組。

七、大專組：

二〇二六大專春季期初特會：2/27（五）～3/1（日）於豐原會所、流星花園進行。報名及詳情請填寫報名表單 <https://forms.gle/K8P2Z3WvcVTRnzA57>。

八、結婚聚會：

八大區石詠真姊妹（石峯銘弟兄的女兒）與臺南市召會古宇鈞弟兄，將於1/31（六）下午3:00在台南市召會裕忠路會所舉行結婚聚會，敬請弟兄姊妹在愛裏代禱並扶持。

九、一月份全召會長青聖徒聚會：

【南、中各照顧區】：1/23（五）上午9:30～11:30在復興大樓五樓舉行，事務總管：三十三大區。

【北一照顧區】：1/23（五）上午9:30～11:00在軍功會所舉行。

【北二照顧區】：1/23（五）上午9:30～11:30在豐原會所舉行。

【西一、二照顧區】：1/24（六）上午9:30～11:15在東海會所舉行，事務總管：十大區。

禱告事項

- 一、經歷被基督構成並在生命裏長大，而活出正確的人的生活，作神代表的權柄。在升天的地位用權柄拒絕撒但一切的工作，並宣告神所已經命令的都該成功，與基督在寶座上一同掌權，使神永遠的經綸得以成就。
 - 二、請為冬季錄影訓練禱告，求主更多向我們說話，對基督有更多的經歷和享受，使祂的召會在這末後的世代更剛強、明亮的作耶穌的見證。
 - 三、請為參加 1/17~1/19 大學入學學科能力測驗的青少年禱告，在豫備及考試過程享受主，有新的領受、新的開啓，經歷神自己作為新的起頭，讀書中得着供應與加強。
 - 四、請為各大區報名親子健康生活園的家禱告，願家長們能看見牧養兒女的異象，並拿起福音的負擔建立兒童排，帶進新的兒童家。
 - 五、請為 1/24~26 高國中寒假特會的各方面禱告（包含天氣、交通、人的情形等）。讚美基督有天上地上所有的權柄，祂要掌管並調度一切，使每位青少年、家長和服事者在特會中被主充滿，更多贏得基督。
 - 六、請為青職聖徒參加冬季錄影訓練禱告，藉着啓示錄裏這樣一位特別的基督，使青職們得着加強，並成為他們及時的供應。
 - 七、請為大學聖徒寒假生活禱告，寒假能與同伴一同追求主話，把握每一有利時機牧養新人、小羊，並在各地繼續與眾聖徒享受召會生活。

召會生活人數

一月五日至一月十一日：

大區	一	四	三	三	二	七	二	三	十一	三	九	十七	二	三	四	二	四	四	十	九	十	二	六	三	七	二	二	二	三	六
基數	117	74	63	57	78	79	70	60	103	77	42	115	27	63	62	80	86	104	63	64	43									
主日	113	80	56	56	68	78	80	61	75	78	41	135	32	69	52	67	89	86	52	64	48									
青職主日	5	3	3	5	6	9	9	11	10	14	4	9	2	10	9	5	19	2	7	7	6									
禱告	28	21	24	25	12	19	21	17	14	25	16	19	8	18	14	21	21	26	20	8	12									
家聚會	79	88	67	68	12	70	41	36	35	68	34	155	36	51	40	76	69	95	70	67	61									
小排	58	61	39	46	52	41	18	23	35	49	22	95	20	48	21	63	47	59	46	46	23									
出訪	4	2	5	9	7	17	5	14	10	6	21	36	10	6	2	21	13	14	6	11	8									
生命讀經	58	28	31	29	33	47	19	33	31	24	19	47	10	25	12	26	35	22	23	44	8									
青年受浸	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		
大區	七	二	十	二	八	五	九	三	二	九	三	一	八	五	十	三	五	八	十二	十六	二	五	四	一	六	十四	三十	合計		
基數	86	63	78	96	91	46	42	63	42	96	61	49	98	74	52	58	72	103	62	99	2960									
主日	89	60	76	86	106	45	46	59	38	96	62	47	95	78	61	58	62	93	71	117	2925									
青職主日	12	14	7	9	8	9	7	6	3	2	12	2	12	11	2	10	5	11	21	13	331									
禱告	21	14	21	16	18	25	12	18	17	15	17	21	25	23	18	20	26	33	11	36	796									
家聚會	111	76	80	121	79	33	41	62	10	34	69	25	114	85	26	56	99	169	170	198	2976									
小排	56	41	34	43	53	25	19	35	14	66	39	25	63	31	29	29	30	57	65	111	1777									
出訪	31	6	6	8	8	0	2	7	8	7	4	0	6	5	1	2	20	19	24	46	437									
生命讀經	54	24	38	44	28	26	17	27	11	36	38	13	43	45	28	30	17	58	32	78	1291									
青年受浸	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1	0	0	0	1	0	0	0	0	3	1	8									

另【青職】主日331；小排203；家聚341；出訪52。【大專】主日228；小排194；家聚318；出訪27。

【青少年】主日193；小排130；家聚230；出訪15。【兒童】主日287；小排304；家聚183；出訪9。

照顧區	南一	南二	南三	北一	北二	西一	西二	中一	中二	中三
小計	305	287	361	311	294	277	250	205	354	281
合計	953		605		527		840			
總計			2925							